

本报记者 苏弼坤 摄





棹影斡波飞万 剑,鼓声劈浪鸣千雷。

5月31日至6月 1日,2025"海口杯" 端午国际龙舟邀请 赛在海甸溪火热举 行。为期两天的赛 事吸引市民游客21.9 万人次,大家齐聚海 甸溪两岸,一睹龙舟 竞渡、劈波斩浪的盛 况。目前,该赛事已 成为海口节庆文化 新品牌,为假日经济 开辟新赛道、注入新

□本报记者 祝勇 陈钰婷



本报记者 孙士杰 摄

丰富的配套活动与贴心

沉浸式体验为龙舟赛"加速"



◀6月1日,美兰区 区三联雷霆龙舟队队员

5月31日,在市集嘉年华,市民游客在摊位前挑选心仪的文创产品和特色美食。

非遗来竞秀 粽子分外香

市集嘉年华文创及美食受追捧

本报6月1日讯(记者陈钰婷)5月 糖画……传统工艺与现代 31日至6月1日,2025"海口杯"端午国际 创意相结合的各式商品 龙舟邀请赛配套活动——市集嘉年华在 琳琅满目,为市民游客 海甸溪畔举办。120余个美食、非遗、文 带来难忘的非遗体验。 创摊位沿着美丽岸线依次排开,将海甸

溪装点成一条美食文化长廊。 成,是咱们老祖宗传下来的技艺。"在非 南传统蛋黄肉粽不 遗漆扇摊位,摊主刘星宇向市民游客介 仅获得本地市民的 绍手中精美的手工艺品。色彩斑斓、纹 好评,更吸引了不 路别致的漆扇格外吸睛,来自沈阳的游 少外地游客前来 客赵静一口气买下了3把,"这些手工艺 品尝。"一上午就 品能让人感受到匠人的用心,比普通纪 卖出了200个粽 念品更有收藏价值。"

点。在整齐排开的摊位之间,既有手工 货源。"李群笑 编织的艾叶香囊,也有勾起童年回忆的 着说。

溪畔海风轻拂,清

新的粽香令人垂涎。 "这是漆扇,采用漂漆技法制作而 摊主李群自制的海 子,还好我提前 非遗竞秀是本场嘉年华的一大亮 准备了充足的



众多岛内外游客体验特色活动

龙舟嘉年华 花样过端午

本报6月1日讯(记者陈晓洁)6月1 来自河北的游客王莎 日,2025"海口杯"端午国际龙舟邀请赛 莎是第一次现场观看龙 正在海甸溪火热进行。水面上演着"速 舟赛。"这次来海口度假, 度与激情",岸边同样人声鼎沸。市民游 客或高声呐喊助威,或带着家人体验早 来感受龙舟赛的热闹氛 地龙舟,在传统与现代交融的节日氛围 中欢度端午佳节。

"今年端午假期恰逢'六一'国际儿 童节,我特意带着孩子来看龙舟赛,感受 传统节日的魅力。"市民杨志勇说,孩子 们观赛之余不仅体验了旱地龙舟的乐 口打造的一系列具 趣,还在龙舟上拍下了许多生动有趣的

作为赛事配套活动,龙舟文化体验 周已于5月24日率先启动。市民游客可参与体验,更为 以预约体验旱地龙舟、皮划艇等水上运 传统文化的传 动项目,既能领略传统文化的魅力,又能 感受水上运动的乐趣。

我特意安排了半天时间 围。我还体验了皮划 艇项目,这个假期过 得既充实又难忘。"王

了新的活力。

此次龙舟赛,海 有地方特色的"龙 舟+"活动,不仅提 升了市民游客的 承和发展注入

勇)"这个端午假期太有意义 了LED大屏实时直播比赛,并精 了。既能观赏龙舟比赛,又能 心策划了龙舟文化体验周。观 体验传统民俗,孩子玩得很开 众不仅能欣赏紧张刺激的龙舟

借助龙舟赛打造城市新名片

传统活动丰

游客玩得嗨

本报6月1日讯(记者祝 会在世纪公园等热门区域设置

海甸溪上的激烈竞速,不

新赛道。赛事首日,海甸溪

与文旅资源的深度融

张独具特色的'体育+

合,正在为海口打造一

心。"5月31日上午,在2025"海 竞速,还能参与水上运动体验、 口杯"端午国际龙舟邀请赛的 逛文创市集等,全方位感受传 申能保险"端午玩嗨 粽关全 统节日的独特魅力。 开"互动区,市民刘燕珠正带着 9岁的儿子参与钓粽子、投壶等 仅点燃了端午佳节的喜庆氛 趣味活动,不仅赢得了奖品,更 围,更开辟了海口城市形象 收获了满满的节日欢乐。

继去年成功举办"海口杯" 沿岸就吸引了数万名热情 端午龙舟邀请赛后,今年赛事 观众。海口市旅文局相关 全面升级,3支国际队伍与国内 负责人表示:"龙舟赛事 强队、本土选手同场竞技,国际 元素与本土民俗在海甸溪畔交

为提升观赛体验,赛事组委 旅游'城市新名片。"

海口赛事举办能力获各方点赞

自然条件好 服务保障优

本报6月1日讯(记者祝 赞叹道:"这片水域非常适合举 "海口杯"端午国际龙舟邀请赛 在海甸溪成功举办。赛事依托 海口得天独厚的水域资源、如 诗如画的沿岸风光和完善的赛 现了一场安全有序、精彩纷呈

的文体盛宴。 专业的赛事组织,让我们能全 细致周到。

身心投入到比赛中。" 练、划手罗梅尔·埃斯特雷利亚 再来参赛。"

勇)5月31日至6月1日,2025 办大型龙舟赛,两岸都设有观 赛区,可以容纳大量观众,整体 体验非常棒。"

委会构建的全方位保障体系。 事保障,为参赛选手和观众呈 周密的安保部署和科学规划的 观众区域,营造了安全舒适的 观赛环境;提前制定并公布的 海口市皮划艇协会女子龙 交通管制方案,确保了参赛队 舟队领队徐子晴表示:"海甸溪 伍和观众的顺畅出行。从休息 不仅水域条件非常适合龙舟比 区设置、饮水补给,到志愿者引 赛,沿岸风景也赏心悦目,加上 导、信息咨询,各项后勤服务都

5月31日,首轮比赛结束 汝泰说:"海口的水域环境令人 后,菲律宾克拉西科龙舟队教 印象深刻,明年我们一定还会